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Pressemitteilung Generali Open Kitzbühel

Traumhafte Turnierwoche mit österreichischem Happy-End im Doppel

Der Champion des Generali Open Kitzbühel 2023 heißt Sebastian Baez. Der 22-jährige Argentinier war für Dominic Thiem am Finalsamstag einfach nicht zu biegen, gewann klar in zwei Sätzen und holte seinen dritten Titel auf der ATP-Tour.

„Ich habe mich hier während der ganzen Woche sehr wohlgefühlt. Dieser Ort ist unglaublich and ich habe jeden Tag genossen. Ich bin froh, dass ich den Sieg errungen habe. Ich möchte diesen Moment genießen. Es war eine großartige Woche“, meint Baez.

Und wenn der krönende Abschluss für ihn vielleicht auch ausblieb, was war das für eine Turnierwoche beim Generali Open 2023 in Kitzbühel, die Dominic Thiem den insgesamt mehr als 50.000 Fans in der Gamsstadt geboten hat. Die Herzen der Zuschauer flogen ihm mit seinen unglaublichen Auftritten - vor allem gegen Laslo Djere, als er fünf Matchbälle abwehren konnte – zu: „Ich nehme jede Minute von dieser unglaublichen Atmosphäre mit. Ich hoffe, es geht so weiter und wir werden bald wieder bei einer Siegerehrung stehen – dann mit einem größeren Pokal“, erklärt der Niederösterreicher. 
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