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Generali Open Kitzbühel: Highlights für Gäste und Einheimische
Zum Auftakt geht es um die Wurst
Unter dem Motto „nur ein gestärkter Fan ist ein guter Fan“ fällt der Startschuss zum Generali Open Kitzbühel auch heuer wieder mit dem Huber Tennis-Frühschoppen. Bereits zum vierten Mal laden die Turnierveranstalter am Sonntag, 30. Juli, von 11 bis 13 Uhr zur Auftakt-Veranstaltung, die mittlerweile bereits Traditionsstatus genießt.
Nicht nur, aber besonders einheimische Tennisfans sind eingeladen, am zweiten Tag der Qualifikation bei einer Weißwurstparty letzte Kraftreserven für die Turnier-Woche zu tanken. Wer sich sputet, kann das sogar umsonst tun. Für die ersten 1000 Besucher gibt es Wurst und Schmidt Breze kostenlos. Wie es sich für einen echten Frühschoppen gehört, wird natürlich auch für die musikalische Unterhaltung gesorgt sein.
Um aber das Allerwichtigste nicht zu vergessen: Den ganzen Tag über stehen auf Center Court, Küchenmeister und Co. stark aufspielende Qualifikanten auf dem Platz, die in spannenden Partien um den Einzug ins Hauptfeld kämpfen. Der Eintritt ist kostenlos.
Beim Frühschoppen wird es dann auch erstmals das neue Turniergebäck der Bäcker Schmidt zu verkosten geben: Die Original Kitzbühel-Gams aus Brioche-Teig, die über die gesamte Woche in der Bäckerei Schmidt aber auch im KTC Cafe am Center Court erhältlich ist. 
Generali Open Ritter Party Kitz4Kids Day: Kleine Tennisfans ganz groß
Wenn sich von 29. Juli bis 6. August 2017 beim Generali Open in Kitzbühel wieder alles um den gelben Filzball dreht, steht der Montag, 31. Juli, ganz im Zeichen des Nachwuchses. Beim Kitz4Kids Day können die jüngsten Tennisfans nicht nur ihre Idole live und hautnah erleben, auch abseits der Courts ist an diesem Tag für Kids großes Programm geboten.
Am Montag, 31. Juli, gibt es für alle jungen Tennisfans nur ein Ziel: Kitzbühel. An diesem Tag haben beim Generali Open alle Kids bis 14 Jahre freien Eintritt und die einmalige Gelegenheit mit ihren großen Idolen auf Tuchfühlung zu gehen. Neben spannenden Partien am Center Court erwartet die Youngsters am Areal des Tennisclub Kitzbühel eine wahre Spielwiese. So kann man beim Schnuppertraining seine besten Schläge auspacken, bei der Aufschlaggeschwindigkeitsmessung voll durchziehen oder an der Zielwand Ballgefühl zeigen. Nicht zu vergessen steht an diesem Tag auch eine Zaubershow, Kinderschminken und ein Tennisquiz auf dem Plan. Natürlich gibt es auch die Möglichkeit im Rahmen einer Autogrammstunde die Unterschrift seines Lieblings-Spielers mit nach Hause zu nehmen. Alle Kids dürfen sich außerdem auf einen gefüllten Ritter Party Rucksack mit tollen Ritter Party give aways z.b. einer Trinkflasche und vielen Überraschungen mehr freuen. Das Ritter Maskottchen wird ebenfalls für viele unvergessliche Schnapsschüsse vom Kitzbüheler Turnier parat stehen.Also, Termin rot markieren und nichts wie hin, am 31. Juli zum Rittersport Kitz4Kids Day nach Kitzbühel.

Generali Open Kitzbühel: Verwöhnprogramm beim Babsi Schett Ladies Day 
Alle weiblichen Tennisfans sollten sich dabei besonders den 1.August vormerken. Dann nämlich stehen am Areal des Tennisclub Kitzbühel wieder die Damen im Mittelpunkt der Aufmerksamkeit.
Ladies aufgepasst: Am Dienstag, 1.August, genießen Damen beim Generali Open in Kitzbühel wieder besondere Aufmerksamkeit. Einmal mehr hat beim offiziellen Ladies Day das weibliche Geschlecht Vorrang und wird neben Weltklasse-Tennissport mit besonderen Pluspunkten und einem speziellen Rahmenprogramm belohnt. So etwa haben die ersten 1000 Damen, die an diesem Dienstag ins Stadion pilgern, freien Eintritt, und dürfen sich zusätzlich über ein feines Glas Sekt von Schloss Raggendorf, dem österreichischen Familienunternehmen mit Sitz im Weinviertel, Niederösterreich, freuen. Daneben gibt es am Areal des Kitzbüheler Tennisclubs in Sachen Rahmenprogramm so einiges maßgeschneidertes für die Frau von heute – also, Freundinnen schnappen und am 1. August beim offiziellen Damentag in Kitzbühel dabei sein. 
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