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Pressemitteilung Generali Open Kitzbühel

Österreichisches Happy-End im Doppel

Für ein österreichisches Happy-End sorgte das österreichische Duo Alexander Erler und Lucas Miedler, das sich in die Geschichtsbücher des Kitzbüheler Turniers eintragen konnte.

Die beiden Kitzbühel-Champions von 2021 wiederholten ihren Coup exakt zwei Jahre später und bezwangen im Endspiel Gonzalo Escobar und Alexandr Nedovyesov nach einer Spielzeit von 80 Minuten mit 6:4 und 6:4. Damit sind sie das erste österreichische Doppel, dem es gelingt, das Generali Open Kitzbühel zweimal zu gewinnen: „Danke erstmals an die ganzen Zuschauer für die geile Stimmung. Es war wirklich großartig. Ich bin jetzt einfach nur sprachlos, aber ihr kennt mich eh schon", lacht Alexander Erler bei der Siegerehrung.

Für den Tiroler und seinen niederösterreichischen Partner ist dies der fünfte Titel auf der ATP-Tour insgesamt. In diesem Jahr konnten Erler/Miedler schon in Acapulco und in München jubeln. Der Erfolg beim Generali Open 2023 ist umso bemerkenswerter, als dass die beiden Lokalmatadore mit der Bürde der Favoriten in das Turnier gestartet waren. Die Freude nach dem verwandelten Matchball fiel dementsprechend euphorisch aus.
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