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Novak erhält Veranstalter-Wildcard für Generali Open
[bookmark: _GoBack]Dennis Novak erhält die zweite Veranstalter-Wildcard für das Generali Open Kitzbühel, das am kommenden Freitag mit der offiziellen Auslosung des Turnierrasters in der Kitzbüheler Innenstadt (ab 19.30 Uhr) startet.
Zwei Tage bevor das Generali Open am Freitagabend mit der traditionellen Auslosung in der Kitzbüheler Innenstadt beginnt, geben die Veranstalter rund um Turnierdirektor Alexander Antonitsch heute die zweite Wildcard bekannt. Die Entscheidung für Dennis Novak sei nicht einfach gewesen, dennoch hätten zwei Argumente für den 21-jährigen Wiener Neustädter gesprochen, erklärt Antonitsch: „Dennis Novak ist jung und wurde noch nie mit einer Wildcard ausgestattet. Im Moment hat er sich auf Challenger-Ebene festgespielt. Wir möchten mit der Wildcard unseren Teil dazu beitragen, dass er den Sprung schafft.“ Der Bresnik-Schützling liegt derzeit auf Position 258 der Weltrangliste und hat heuer bereits fünf Einzelerfolge auf Future-Ebene feiern können. Wie wohl sich der Wiener-Neustädter in Kitzbühel fühlt, bewies er bereits vor zwei Jahren, als er sich bei seinem ATP-Debüt aus eigener Kraft in das Hauptfeld des Kitzbüheler 250er Turniers spielte. Auch beim Davis Cup in Kitzbühel vor zwei Wochen war Novak mit von der Partie und konnte sich bereits gut auf die Höhenlage in der Gamsstadt einstellen. Novak selbst erreichte die Nachricht beim Challenger- Turnier im italienischen Biella: „Ich bin super happy. Es ist die erste Wildcard für einen Hauptbewerb in meiner Karriere. Das hat mich gleich so motiviert, dass ich das gestrige Match mit 6:4 und 6:2 gewonnen habe.“
Mit Dominic Thiem, Andreas Haider-Maurer, Jürgen Melzer und Dennis Novak werden damit beim Generali Open vom 2. bis 8. August mindestens vier Österreicher im Hauptfeld aufschlagen. Derweil ist in Kitzbühel alles angerichtet - der Ticketvorverkauf für das Generali Open ist im Vergleich zum vergangenen Jahr um 15% gestiegen: "Der Kartenverkauf läuft gut, was auch der konsequenten Arbeit des gesamten Teams in den vergangenen Jahren zu verdanken ist. Wir freuen uns über die Leistungen der Österreicher und auf eine tolle Stimmung am Center Court", erklärt Veranstalter Markus Bodner.
Nähere Informationen auf www.generaliopen.com
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Tel. +43 (0) 5356 73160  .  Fax +43 (0) 5356 73160 30  .  tournament@ktc.at  .  www.generaliopen.com
image1.jpg




image2.png
. open@





image3.png
250

ATP.

WORLD TOUR




image4.jpeg
Corona,
Extra




image13.jpeg




image5.png




image6.jpeg
‘k N LN LJ »
INVaVaVE le




image7.jpeg
CITIZEN.




image8.png
Tirolerselageszeilung




image9.jpeg




image10.png
@ Mercedes-Benz




image11.jpeg




image12.jpeg
nmﬁwlm:




