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Duell der Kitzbühel-Sieger in der ersten Runde
Mit Juan Monaco und Robin Haase treffen schon in der ersten Runde des Generali Open zwei ehemalige Kitzbühel-Sieger aufeinander.
[bookmark: _GoBack]Bereits traditionell erfolgte der Kick-Off zum Generali Open Kitzbühel 2015 heute wieder mit der Auslosung des Turnierrasters in der Innenstadt von Kitzbühel. Erstmals seit drei Jahren ohne Dominic Thiem, der, sehr zur Freude der Kitzbüheler Fans und Veranstalter, im Halbfinale von Gstaad steht. Seinen Part als „Glücksfee“ bei der Auslosung übernahm deshalb Freund Dennis Novak, der von den Veranstaltern mit einer Wildcard ausgestattet wurde und einer von fünf Österreichern im Hauptfeld des Generali Open sein wird. Novak bescherte sich selbst ein schweres Los. Gegen Aljaz Bedene hat der 21-jährige Wiener-Neustädter bisher noch nie gespielt: „Ich werde mir aber Tipps bei Dominic holen, der heuer gegen ihn bei den French Open gewonnen hat und hoffe, dass ich meine Wildcard nützen kann“, so Novak.
Wiederauflage des Österreicher-Duells „Thiem gegen Haider-Maurer“ ?
Andreas Haider-Maurer trifft in der ersten Runde auf den Brasilianer Joao Souza, der schon viel Kitzbühel-Erfahrung vorweisen kann, derzeit aber mit wenig Selbstvertrauen spielt: „Ich denke, dass das eine lösbare Aufgabe für Andi sein wird, zumal er sich zuletzt beim Davis Cup in Kitzbühel bärenstark präsentiert hat. Ich hoffe auf ein Österreicher-Duell in der zweiten Runde“, erklärt Alexander Antonitsch. Sollte sich Haider-Maurer gegen den Brasilianer durchsetzen, trifft er in der zweiten Runde auf Dominic Thiem, der als topgesetzter Spieler des Turniers ein Freilos für die erste Runde erhält – eine Neuauflage des Österreicher-Duells, das zuletzt in Umag von Dominic Thiem entschieden wurde: „So oder so, Souza oder Haider-Maurer, es wird für Dominic eine schwere Runde“, weiß Antonitsch.
Jürgen Melzer trifft in seiner Erstrunden-Partie auf den Spanier Daniel Gimeno-Traver: „Ich denke, dass für Jürgen auf dieser Höhenlage gegen den Spanier viel drin ist“, so die Einschätzung des Turnierdirektors. Bruder Gerald, der erst heute mit einer Wildcard ausgestattet worden ist, trifft auf einen Qualifikanten des starken Kitzbüheler Quali- Feldes.
Für einen Knaller in der ersten Runde sorgt aber das Duell der Kitzbühel-Sieger Juan Monaco (2007, Finalist 2013) gegen Robin Haase (2011, 2012). Die erste Hauptfeldrunde des Generali Open wird am Montag eingeläutet. Die Qualifikationsspiele des Generali Open beginnen morgen ab 9.00 Uhr, ebenfalls mit fünf Österreichern im Feld.  Der Eintritt sowohl am Samstag als auch am Sonntag ist frei.
Nähere Informationen auf www.generaliopen.com
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