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[bookmark: _GoBack]Davis Cup auch live im holländischen Fernsehen - Einladung ÖTV zu Presseterminen
Die Davis Cup-Begegnung „Österreich gegen die Niederlande“ wird nicht nur im österreichischen Fernsehen (Sport Plus) live übertragen, sondern auch im niederländischen Kanal Sport 1.
Die erste Davis Cup Begegnung in Kitzbühel schlägt hohe Wellen: Wenn die österreichischen Stars rund um Dominic Thiem, Andreas Haider-Maurer, Jürgen Melzer und Alexander Peya vom 17. bis zum 19. Juli gegen Robin Haase und Co. aufschlagen, überträgt auch das holländische Fernsehen live vor Ort. „Wir freuen uns, dass die tolle Länderkampfstimmung in Kitzbühel auch in den Niederlanden live mitverfolgt werden kann. Es ist eine tolle Sache, auch, weil Holland  ein wichtiger touristischer Markt für die gesamte Region ist“, freut sich Veranstalter Herbert Günther.
Bereits diesen Sonntag reisen die Mannschaften in Kitzbühel an. Am Montag, 13. Juli wird das SIMACEK Austrian Davis Cup-Team mit Kapitän Stefan Koubek dann zu Gast bei Servus TV „Talk im Hanger“ sein, das erste öffentliche Training des Davis Cup Teams erfolgt am Dienstag, 14.00 Uhr auf der Tennisanlage.
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